



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 10/2022/RIFB/IFB DE 20 DE MAIO DE 2022

O (A) DIRETOR(A)-GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº. 567, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, resolve:

I. ONDE SE LÊ:

4.1. As inscrições serão realizadas no *Campus* Samambaia, no período especificado no cronograma, ANEXO I.

ANEXO I

CRONOGRAMA	
EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Data de divulgação do edital	20/05/2022
Período de inscrições	das 9h do dia 27/05 às 18h do dia 02/06/2022
Divulgação das inscrições aceitas e resultado da análise curricular	03/06 a 08/06/2022
Interposição de eventuais recursos relativos a homologação das inscrições e análise curricular	Das 9h às 18h do dia 09/06/2022
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	10/06/2022
Sorteio dos temas, convocação e divulgação dos horários e local para realização da prova de desempenho didático	10/06/2022 às 16h de forma <i>online</i>
Prova de desempenho didático	13 a 15/06/2022
Divulgação do resultado preliminar da prova de desempenho didático	17/06/2022
Interposição de eventuais recursos do resultado preliminar da prova de desempenho didático	das 9h às 18h do dia 20/06/2022
Resultado dos recursos e divulgação do resultado	21/06/2022
Publicação do resultado final do processo seletivo	22/06/2022

II. LEIA-SE:

4.1. As inscrições serão realizadas único e exclusivamente, de forma *online*, através de formulário eletrônico, no

período especificado no cronograma, ANEXO I.

ANEXO I

CRONOGRAMA	
EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Data de divulgação do edital	20/05/2022
Período de inscrições	das 9h do dia 27/05 às 22h do dia 03/06/2022
Divulgação das inscrições aceitas e resultado da análise curricular	09/06/2022
Interposição de eventuais recursos relativos a homologação das inscrições e análise curricular	Das 9h às 18h do dia 10/06/2022
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	13/06/2022
Sorteio dos temas, convocação e divulgação dos horários e local para realização da prova de desempenho didático	14/06/2022 às 16h de forma <i>online</i>
Prova de desempenho didático	17, 20 e 21/06/2022
Divulgação do resultado preliminar da prova de desempenho didático	23/06/2022
Interposição de eventuais recursos do resultado preliminar da prova de desempenho didático	das 9h às 18h do dia 24/06/2022
Resultado dos recursos e divulgação do resultado	27/06/2022
Publicação do resultado final do processo seletivo	28/06/2022

Assinado eletronicamente

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO
DIRETOR(A) GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 02/06/2022 11:49:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 384115
Código de Autenticação: 737d51566a





Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,
SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300